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O XN EHARE SgAtdl2el K&  165,361,0008 * 14 165,361
O XNEotsHe 249H K& 1,671,420,000& = 14! 1,671,420
O Sotd ¢y 2dEol o8g X 7,200,000& = 14 7,200
O XNootsHdH EQ23F X 18,240,000& = 14| 18,240
O XNdotsHe S==&2d X 29,232,000& = 14| 29,232
O 334 23t 84&=2g 3,250,000& = 14 3,250
O XNFotsdy a3MHd X 30,000,000& = 14| 30,000
O Ngotsde 318387 NE 15,480,000& = 14! 15,480
O ZAHAEXNs Ot NHEXH 25,207 ,000& = 14| 25,207
O JtEES doi2sEz A& 4,673,000 = 14| 4,673
O JtE<I80ts delxg N 3,080,000& = 14! 3,080
O 258208 NHE+< X 153,430,000& * 14 153,430
O ots+% 20 10,992,000,000& = 14l 10,992,000
O Ots=% XA 2gHI 3,364,000 = 14 3,364
O OtsZEXNA UM FH4EX 161,837,0008 » 14 161,837
O 338 oelold 24| 622,164,000& = 14l 622,164
O HoOEold JseEZAd 16,000,000& = 14! 16,000
O oglold &4 I XI& 18,900,000& = 14! 18,900
O UEHNSS MY 2t 106,080,000& * 14 106,080
O UEgNsSsSMg 23t 7,200,000& = 14| 7,200




B 500 BE2
B: 510 2NREZS
3 511 BNRESS (S5 & 9)
X.o@-g-2 0l & =0 o HDE2
O GENESSAY SD-TRH SR (22AY)
5,775.000% * 1Al 5,775
O UENSSAY sn-NUNH A2 (22
600,0008 * 14 600
O SUSSNVLE 22DFAL 10,000,008 * 14! 10,000
O HHMRA Q241 XY AL 330,236,008 * 14 330,236
O =& ZSOISEHH 29 X2 (0S4 =0/D4a)
91,200,0008 * 14 91,200
O 0RI01T 2gXe 96,414,008 * 14 96,414
O 2SRXY 2AAH N 5,826,645,0008 * 14 5,826,645
O g80t 282 N 15,833,000,00021 * 14! 5,833,000
O NAHES N2 M3 X8 245,336,0008 * 14 245,336
O 28D YLRMHL X8 2,582,258,0008 * 14 2,582,258
O t¥gs+y X8 3,950, 137,0008 * 14 3,950,137
O 222LIHYH 2ZN 3,722,00021 * 1Al 3,722
O HEAYAs NRAL(HAAININSH)
72,430,008 * 14 72,430
O OtOISE X2 ALY 1,216,743,0008 * 14 1,216,743
O 3AE0SY0tY N 9,600,000%! * 14! 9,600
O ZaEs0tel N 3,000,0009! * 14! 3,000
O B2rEKHSY 2ZAS X8 2,600,009 * 14! 2,600
O 3aE ALN 44,682,008 * 14 44,682
O SYAEE S22 KA(A2AH)
100,848,000%1 * 14! 100,848
O OFS=XRA I KR (2248) 298,650,0008 * 141 298,650
O oS2sEYRY oAl 50,335,0008 * 14 50,335
<IIBMEHD > 7,227,330 6,174,327 1,053,003
O BHAZQEN 29 75,000,0008 * 14 75,000
O NEX BHAZAERK 29 2,030,0009! * 14! 2,030
O Blagee 24014 Fg 2ag 16,000,0008 * 14 16,000
O WE=smy 75 20,000,000 * 14| 20,000
O 22FIINSH 23 1,575,000,0008 * 141 1,575,000
O HINSH 23 1,050,000,0008 * 14 1,050,000
O ®isten 22 1,600,000,0008 * 14 1,600,000
O HI0IER 23 117,000,00090 * 14! 117,000
O HAARER 22 (2YHI) 54,000,0008 * 14 54,000




& 3
2 CES=
& BxZS (28 H)
g-2-8-5 Ol & 4 & & & Ol AU HRs2
HOUMATSI BE=(HEHl) 70,000,000& = 14 70,000
el0] SStXE LPGAH det X & 100,000,000& * 14 100,000
HARI HHEIOLA M2 ALY 2,213,800,000& * 14 2,213,800
38 NsA2gd 228 264,000,000& * 14 264,000
M= LIcHOE A 45,000,000& = 14 45,000
=4 2R3 =428 23 X3 25,500,000& = 14 25,500
S AIDI =t > 942,000 1,202,890 260,890
diOlE XMl & XNSHEAEL 782,000
=8 S 0lE ™Ml XA 516,000,000& * 14 516,000
HAAHES NS WA 152,500,000 * 14 162,500
HI=& S20E ™Mel XA 103,200,000 * 14 103,200
SE AN AP 10,300,000& * 14 10,300
SE& HHE =) 2d=s A& 4,000,000& = 14 4,000
FsHII=ES ss8otE &5 XN3FAY  6,000,0008 14 6,000
E THHI AT M2 A 150,000,000 * 14 150,000
AFE 0 > 1,774,500 1,655,980 118,520
O ZHE2XNG =&H=N 626,560,000& = 14 626,560
O FEoge 03X 76,440,000 = 14| 76,440
O gzaidd 2H 800,000,000 * 14 800,000
O &g uXZ2ZEH 23 240,000,000& * 14 240,000
O P01 XA 7,500,000& = 14 7,500
O OEAtD HEANLE 2= 24,000,000& = 14 24,000
gt > 2,778,995 4,066,741 A 1,287,746
O g RH 25 357,000,000& * 14 357,000
O &&3uUX ESAd(di+=E SIEHT)
420,000,000 * 14 420,000
O TE2cloey S4 Al 330,000,000& * 14 330,000
O HZZH 530,000,000 * 14 530,000
O W= d&d XMel A& 85,000,000& = 14 85,000
O ot&ot= MgJ| At 560,000,000 * 14 560,000
O Httatad83 X Z 0l XA 106,304,000 * 14 106,304
O =ts= HgHd 53 201,891,000& * 14 201,891
O =2 s NIAAMNL 188,800,000 * 14 188,800
of &F et et M ot > 162,800 70,400 82,400




& 500 ExX3
Z: 510 2DLEIES
8 511 2NBEIE CERED
Z.n-8-2 Ol &k 24 &1 = 0fl ot o Bl E 2t
O HHEXNEDNES AIRE ME XA 22,800,000& * 14 22,800
O LY MAEZ=x W T2 ] 130,000,000& = 14l 130,000
< XN D > 5,161,773 7,683,323 22,521,550
O et&d HEFE300 At 1,585,700,000& = 14 1,585,700
O 238 HE=E300 At 1,112,000,000& = 14l 1,112,000
O =sSxg HE=E300 At 1,250,700,000& = 14l 1,250,700
O EMXISE H=0 e 29 K& 1,033,503,000& » 14 1,033,503
O EAXY H=e g2 X3 89,870,000& * 14 89,870
O EAXY Meas+ZF oja25d XI& 90,000,000 * 14 90,000
< AHEE > 4,153,170 3,367,973 785,197
O T (FME=H) 108,874,000& = 14l 108,874
O 2Uexd™ 1,003,000& = 14 1,003
O NS H2EE 55,000,000& * 14 55,000
O SSUEINRI(BEX) 165,518,000& = 14 165,518
O &d® = JIIRI(BER) 444,421,000& * 14 444 421
O DIAIZX M2 S Sd=ItRI| 108,480,000& = 14 108,480
O g STHEIZLH BE=AY 8,400,000& * 14 8,400
O ABIZXE SHBALL2 SSAY 4,000,008 * 14] 4,000
O R0z ns 29 25,500,000& * 14 25,500
O 264 HYUSNHSY ASSANA 12,750,000 * 14 12,750
O ¢EAhdblAs &0 228 K& 20,832,000& * 14 20,832
O AGtEJtE =4 30,000,000& * 14 30,000
O JIMEI 24 3,000,000 * 14 3,000
O AELXITHH(H A 15,037,000& = 14 15,037
O MELXITHH(XH2) 2,600,000& * 14 2,600
O MRTHHL X2 S (MEHSULESH)
286,792,000& * 14 286,792
O AN=EERRE 2 78,667,000& * 14 78,667
O AMEAIY EOIEZ - XA 4,588,000& * 14 4,588
O APHAIE ZLEAE 310,630,000& * 14 310,630
O AHITHOH L Rtel (AFAFER S & ol 2 &) 10,740,000& = 14 10,740
O &Hdolls LR (XA 1,274,105,000& = 14 1,274,105
O ALREFE 0Ist=s 52,525,000& * 14 52,525
O M =328z X 2,500,000& * 14 2,500
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B o500 BE2
Z: 510 2DEX3S
8 511 RNEX3ES (S5 8 8)
Z-p-g-2 0l &t 24 E =0l HR 52
O sZ22FH 84 N(s204) 2,917,008 * 14 2,917
<AYZTY > 197,511 76,698 20,813
O ESuASSNVME 29 81,511,009 * 141 81,511
O HAZSX XI2H NA A 23,000,000 * 144 23,000
OJIXNA % ZHNER K& 93,000,000 * 141 93,000
<BAANLD > 327,766 118,909 208,857
O gL rel AL (22Y]) 119,980,008 * 14! 119,980
O Al loTII8F G248l AL R2IAHIA A
207,786,00091 * 141 207,786
< sYZIY > 2,250,887 4,307,163  £2,076,276
O BE =20 YsHE NAMY M2 2|
4,520,008 * 14! 4,520
O #HY =90 Y=Ha N 48,530,000 * 14! 48,530
O sZ22FH SEXNS(MPH W)  47,520,0008 * 14 47,520
O SZVZFH SHN(SEHHEL0E)
2,516,008 * 14! 2,516
O MEo2AH R N 1,050,008 * 14 1,050
O 5& BSO0ISEHEH 2% N 10,100,00021 * 14! 10,100
O sgzg2sy X 9,000,008 * 14! 9,000
O =9I Sa=x 25 N 8,400,008 * 14! 8,400
O RINEYE N 553,730,0008 * 14! 553,730
O ELMTH XN 107,416,008 * 14! 107,416
O gus FeAsM2 PO N 307,200,0008 * 14 307,200
O RIS X2 23,545,0002 * 14! 23,545
O BeY=HNE 189,469,008 * 14! 189,469
O 2 =X Zol X 1,200,0008 * 14 1,200
O 2019 S&2 X2 #&3 N 600,000,008 * 14 600,000
O R4 RISE YU X 960,0008 * 14] 960
O R4 RIISE x2S N 3,314,008 * 14! 3,314
O 2DY0l S45H(TNR) X & 1,980,008 * 14 1,980
O YUSUE AVUTANE 2Y4Y 300,0008 * 14 300
O J=dgd gss 2 45,790,000& * 14 45,790
O PHS ®ax S 76,021,0002 * 14! 76,021
O PRI WARS AEYASH NS 1,320,008 * 14 1,320
O PHIS Olgesl BE AlZHl XY 24,625,0008 * 14 24,625
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09 i 0

o or ;g
=38
W HH
R RA
HT HT 0V
PA FA

ou oy
on-oin

¥-p-g-=2 0 &t 2 Aol ok HRE
O ZYOIEN SHEX L 28Iz 23 N
15,000,0008 * 14! 15,000
O ANSRUES HolfA SoLIs Al
20,000,0008 * 14 20,000
O YAz S48 12,000,00091 * 14! 12,000
O YAz A2 2 S4DFI} X 5,000,0002! * 14! 5,000
HEs0l FYNE - 24 ALY X
1,500,0008 * 14! 1,500
O E2L B2 =1 23,100,00080 * 14 23,100
< SHESHD > 44,000 22,012 21,988
O H¥eg32el YRED ol 4,000,0008 * 14! 4,000
O H2U2 THW M 27,000,0008 * 14 27,000
O GAP SHX & 2AHHI X 13,000,00021 * 14! 13,000
< EERASBRD > 40,000 40,000 0
O DieieHe SEEZ 2 IUl(23WE)
40,000,008 * 14 40,000
< ZTHED > 3,199,000 0 3,199,000
O 2021 DIM@IX X% ZAAY  3,149,000,0008 * 14 3,149,000
O 0lz=ATY R23SH =4 50,000,0008 * 14 50,000
<BAETH > 44,000 314,000 A270,000
O 202 st=HaAAE NS A 44,000,0008 * 14! 44,000
cueSFAALL > 1,864,000 1,235,300 628,700
O DIMESX SHHE 0 - 2A AL (YY)
338,500,00021 * 14! 338,500
O DIMSIX SHHE 0 - 2A NRAL(RE2)
82,500,0008 * 14! 82,500
O DIMSX BIER 3R =8 - 22| NRAL 308,000
o R WY SSHIY - HY 7Y
286,500,0002! * 14! 286,500
o #JLAE E2 7Y 21,500,00080 * 14! 21,500
O A7 AT SXAL SXXH A
1,135,000,0002! * 14! 1,135,000
<ERUAET A > 11,208 10,647 561
O IZBAHSE ARHE BUIX(ER)
11,208,008 * 14! 11,208
511-02 2R 8 U NSHI HEES 10,138,975 28,455,252 | 18,316,277
[ 2eta i ] 10, 138,975 28,455,252 | 18,316,277




B 500 BE2
Z: 510 2R X3S
3 511 RNP X3S (S5 & 9)
X.o@-g-2 0l & =0 o HDE2
<ASNAD > 120,000 500,000 380,000
O HYHUAY =3NS 2 75.000,0008 * 14 75,000
O JH0RY Js2Y 45,000,0008 * 14 45,000
<MHNED > 450,000 0 450,000
O NANAAES AX2AFE NFAY (NS STHA
URRIR) 450,000,000% * 14! 450,000
<oRgxe B > 1,018,346 553,323 465,023
O NEBSH X2l AL 200,000,008 * 144 200,000
O MEIEIIY 2XelZS A 754,586,000% * 14! 754,586
O MEEIIY AEIREE N 23,760,0008 * 14 23,760
O 012l 84 40,000,0008 * 14 40,000
<D > 40,000 0 40,000
O 883 HN2E 2 2AZ BIANE &3
40,000,0008 * 14 40,000
< MBEXD > 1,385,779 1,512,047 126,268
O NANEHAS MU AS KA (A B 2RI AS)
331,292,0008 * 14 331,292
O XAXSEAMS AHIAS A 1,054,487,0008 * 14! 1,054,487
<olgaaD > 800,000 800,000 0
O shgMadl ZatAe X8 800,000,000 * 14! 800,000
<seseAND > 281,000 542,000 £261,000
O ROIXT HOFHH AL 281,000,0008 * 14! 281,000
< MYD > 200,000 506,000 £306,000
O 28t HHEYE 2SN 200,000,008 * 14 200,000
<DED > 350,000 350,000 0
O 20218 SAEDE2L(STE HA) AL
300,000,0008 * 141 300,000
O B3 =N 294l X8 50,000,0008 * 14 50,000
<AL > 395,850 760,882 365,032
O NAKSE ABMEIA SRAY 395,850,0008 * 14 395,850
<sEIED > 30,000 25,000 5,000
O Z2HY Z21y 2N 30,000,0008 * 14 30,000
<DiAsYD > 100,000 0 100,000
O B 48 o7 A= 100,000,0008 * 14! 100,000
<SAMAD > 4,968,000 5,979,000|  ~1,011,000




B o500 BE2
Z: 510 2DRE2S
g: 511 2DBEIS (S5 8 8)
H-B-8-2 0l & o8 E =0l HDE2
O ‘218 SA HAX S MB0{A HEAY (SN MSOH
S Atel) 1,507,000,0008 * 14! 1,507,000
O ‘218 SA HAXS MBOI2A HEAY(FAXNT MES
S A2l 701,000,0008 * 14 701,000
O 24X SAMY SEAS(ZAXXNLE)
950,000,0008 * 14! 950,000
O AN SAHY LA (LE22E)
1,810,000,0008 * 14! 1,810,000
511-03 712 24,492,284 17,208,696 7,283,588
[ el | 24,492,284 17,208,696 7,283,588
<HSNAD > 1,394,869 512,227 882,642
O LSMBYSNSH IR (ESKR)  115,872,0008 * 14 115,872
O H2UMBHSXE A (ZSX)
115,872,008 * 14! 115,872
O ZHAMSNSKNER 2 72,420,00091 * 144 72,420
O AZ=AZ 0183 XA 233,681,008 * 14! 233,681
O BHAAT AL OI8H XA 17,024,008 * 14 17,024
O ZOHQUZCIMSHE HIOIHY X 140,000,008 * 14 140,000
O 28 2WHSHH 2 700,000,0008 * 14! 700,000
<NABHD > 79,640 0 79,640
O HYANZ SHLBAL & 24,640,00091 * 14| 24,640
O HYANZ Ca&s HH| 55,000,000 * 14} 55,000
<D > 148,317 195,730 A47,413
O MR HARZN SH(HE0= HIOE 106 A
BRSEAL) (B ) 70,000,00091 * 14} 70,000
O B2 WA S4 78,317,00091 * 14| 78,317
<2z > 845,920 774,068 71,852
O ZQ2X23W(E2A) AHAHA  68,640,0008 * 14 68,640
O ZQSX25 W YMAIL SRl 42,000,0008 * 14 42,000
O 2021 S8 235083 ALY 735,280,0008 * 14! 735,280
< wQIFOHRID > 452,801 4,928,979  £4,476,178
O SHEQ - 04Ol STAHIAALIA AY
67,601,0002 * 14 67,601
O NSRS (B2AY RESA)
385,200,0008 * 14! 385,200
<oA= > 4,676,193 4,637,594 38,599




Z: 500 BX2
2 510 2NEBX3S
g 511 BTDEX3S
A.2.5.2 Off &4 & & Off &t
O 8t822II=E JHY=SH E X 1,519,732,000& * 14! 1,519,732
O BAE 232 AY 27,451,000 * 14l 27,451
O JEZA O K ESAIE 2IXY  182,015,0008 * 14l 182,015
O NB=EH ML 23X 63,191,000 * 14l 63, 191
O NEEZ JGiA REXISZ20Y 29
3,000,0008 * 1Al 3,000
O JDJEZ4d Hol A Nz ) 29 1
22,287,000 * 1Al 22,287
O NE=E MK o2 X 7,184,0002 * 14l 7,184
O =24 Mol BESAE JDisEZ(8daEH)
9,278,0002 * 14l 9,278
O D= Holkt ESAE BN Al AHEXEZ2
17,200,000 * 1Al 17,200
O SZ™HOaiXt E5A4d 2N (edHolaH)
155,179,0002 * 14l 155,179
O d=Z=HUA BESAE JIs22(EH0IEH)
5,000,000 = 14l 5,000
O AZ MgA 2912 61,908,000 * 1Al 61,908
O AZHMGIA 2slexa]ly 29 X
6,381,0008 14l 6,381
O S=Z=2qai X 22,28 X 5,196,0008 = 14l 5,196
O SONOHTIHAF KIRAAIE L ASA 2H (014 AX 4 E
) 83,118,000 * 14l 83,118
O SOHOHIIGHA NRAIE & AL 29 (2XHEH)
123,690,000& * 14! 123,690
O SONOHTIHAF KIRAAE L AL 2H(01HIHE XS HE
) 300,805,0008 * 14l 300,805
O SOHONIIGHRH REXS 53,934,000 * 14l 53,934
O SOHOHIIGHR XRAE Js82 114,720,0002 * 14! 114,720
O ZHT 01F0E ESAE 2IX
272,316,0008 = 14l 272,316
O ZHIH 01=0E ESAIE HEE2 7,000,0008 * 14l 7,000
O ZAHTI6) 0/=0AH ESAE AR X2
10,000,00094 * 1Al 10,000
O Z20aldE FHXSAIE XS (FA)
26,389,000 * 1Al 26,389
O ZAMMNOAE =HAY =IHQA) dua
1,394,000 * 14l 1,394
O 2E50ts 188 29 71,330,000 * 1Al 71,330
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Z: 500 BX3
2t 510 = UEXSS
g: 511 2 DNEX2S (Etel &)
g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off AU Hns
O R0t LLTH ZUAAH XA 7,840,0008 * 14| 7,840
O HEINEA+E X 1,040,0008 * 14| 1,040
O Hadae gul B4 o/ g4 X 600,0008 * 14! 600
O 198 a2 o2y X2 24,700,0002 * 14| 24,700
O o AlsHl XA 94,800,0008 * 14| 94,800
O SXEAAY BEOIAY] 8,800,0008 * 14| 8,800
O ngy - -guyg S5 - delid 446,441,0008 * 14| 446,441
O NHEAAY Atell 22 S3He WS
980,000 * 14! 980
O 2Jrgzel XX X 227,936,0002 * 14! 227,936
O 48X 2A=H X 201,074,0002 * 14! 201,074
O AR SH=ZAX LerA 22 30,894,0008 * 14| 30,894
O dz+3dX HIZBIAY 23 1,000,000& * 14 1,000
O sIAZEX 2AZH XA 194,814,0008 * 14| 194,814
O I0ILES AA 1,842,645,0008 * 14! 1,842,645
O NZHESSUEH 29 (A1) 13,390,0002 * 14| 13,390
< SBAANLD > 1,355,796 1,384,356 /28,560
O X A28 ¥ oty 2el NS (MOt X 2e A
7,679,0002 * 14| 7,679
O NAAMSIAZEZA ZAIZA A2 34,315,0008 * 14! 34,315
O XAAS SEALSTAY 33,786,0002 * 14| 33,786
O XMW222lb X 227,118,000& 14| 227,118
O Xjtaldy 2gX 2 1,048,948,0008 * 14| 1,048,948
O S3x0 =20 sl 3,500,0002 * 14| 3,500
O S3=dAY SEHEXNHES XE S 294l
450,0002 * 14l 450
<sYZHUY > 11,527,698 740,962 10,786,736
O Z2zdxeg 12 23,811,3908 * 14| 23,811
O sXOoISAHZA X 125,103,0008 * 14! 125,103
O SUHEMALL 10,734,000,0008 * 14l 10,734,000
O 3AXEM sZstol a2y 30,486,0008 * 14! 30,486
O ZAXEM AMd2el & 29| 16,083,0008 * 14! 16,083
O SANEHALY F& 01t 9,000,0008 * 14! 9,000
O =0I2HASHAY =& OHl 3,000,0008 * 14! 3,000
O =02XXEH AL 15,000,0008 * 14! 15,000




& 500 ExX3
Z: 510 2DLEIES
8 511 2NBEIE CERED
Z.n-8-2 Ol &k 24 &1 = 0fl ot o Bl E 2t
O ZANZMAE At X M= KA 14,400,000& = 14 14,400
O ZAMzdaE S +2 X& 5,940,000& * 14 5,940
O Js=Xel XNAOIEAE) 22,400,000& * 14 22,400
O s iel XN (HEHEX) 16,000,000& = 14 16,000
O gds0td & 52,100,000& * 14 52,100
O ==22 &0t 24835 XN (AR) 9,000,000& 14 9,000
O sa20/=22e XS (KHXSH) 8,779,000& 14 8,779
O gueszsa XN 269,302,000& 141 269,302
O ZHA4HZ HACCP 2 & & (A AFTHAL) 2,400,000& 14| 2,400
O SSgHe 2 (1) X 77,300,000& 14 77,300
O SSgHe 2F(MEHl) X 75,994,000& 14 75,994
O 1F HItE A E K& 17,600, 000& 14 17,600
520 Al - SHIBZXZSS 82,092, 131 93,438,540 A 11,346,409
521 Al - EHIEZ=2S 82,092, 131 93,438,540 A 11,346,409
521-01 Al - EHIEZSS 82,092, 131 93,438,540 A 11,346,409
[ Lut3 A ] 82,092, 131 93,438,540 A 11,346,409
< ESRD > 61,290 92,730 A 31,440
O otz SgXA(HHXE) 30,000,000 * 14 30,000
O5-18UFxR23X Ux=Hl+< 8,640,000& = 14 8,640
O5- 18R MEX3 10,080,000& = 14 10,080
O olxstzs 23X M K24 3,120,000 * 14 3,120
O MOESXNEX Xt B3 X2 9,450,000 * 14 9,450
< 2 > 150,000 150,000 0
O XN =23 21Ab| 150,000,000 * 14 150,000
< MsSXE 0 > 508,734 189,773 318,961
O 2021 22I0IQE HEUE d4A sl K}
250,000,000& * 13 250,000
O M6sl H=&H M= WCSRIE NS Wz
10,000,000& = 13l 10,000
O H73 Oi4HSHI| B2MA22012 el HE
5,000,000& * 13 5,000
O M198 QSCH G=LEELIAUS A
10,000,000& = 13l 10,000
O M558 Gi+H2AEH JIE &2 UU 2E08] W
9,000,000& = 13 9,000
O H163 ==0t2tEU3S M=l 5,000,000& = 13 5,000




09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIREZ2S
521 Al - SHIBEZ2S (2l &)
F.p-8.=2 0l & o PSRE={v LT HR=Z
O M1zl HHEYI A= MENS BHILIANS N
10,000,000 * 13l 10,000
O AZx2E 0182 NYAY 30,045,000 * 14 30,045
O HoHlAZ=AZ 0|2 XAY 2,189,0008 * 12| 2,189
O VLAZRHH 24 =3 157,500,000 * 12| 157,500
O 245 2002 SUMSAIE X 20,000,0008 * 14l 20,000
<PRXND > 32,900 8,060 24,840
O XNHEINEE HAEZES HEBE S 242
30,900,0008 * 14l 30,900
O Metde 22| 2AE2 A2 43X 2,000,0008 * 14! 2,000
< JI &0l A > 18,908 18,683 225
O 20218 ASIZAb BX 2 18,908,000 * 14l 18,908
< XNEBHD > 252,091 1,350,803 ~1,098,712
O site 252234 X 15,000,0008 * 14l 15,000
O HMgs 24 SHAY 100,000,000 * 12| 100,000
O MBIZE JIAGAEX (EHOIN2) B3 ALY
4,500,0008 * 14 4,500
O XNAFCE FEHUT2 AL (LPIA QLA AEH T AH)
8,091,0008 * 14 8,001
O AITHAOIU X = XA 117,000,0008! * 14l 117,000
O HEANE FMSH 282 XA 7,500,0008 * 14 7,500
< AYXAL > 400,000 100,000 300,000
O sSZEXY =28ads X (Y sTER)
100,000,0008! * 14l 100,000
O O==2Jtatet M2 otECt2A2 =4
300,000,0008 * 14 300,000
<olmAT|Y > 2,186,722 1,445,862 740,860
O MEEIIY LRIHEAY 50,310,0008 * 14 50,310
O MBI =EIIY AMBlEEE X 1,584,0008 * 12 1,584
O Metde 0IS3sH S4AMY 44,100,000 * 14 44,100
OonsJlg 84 12,000,0008 * 14l 12,000
O M8 0H2)1Y SAAY 24,000,0008! * 14l 24,000
O MBI AFSINSH XA 17,200,000 * 14l 17,200
O NY=TE FEHANeAY (MY H4 (IS8 Z2NE)
237,441,0008 * 14 237,441
O XNSFEd FAANCIAY(HE HX MRI dHAY)
128,700,0008 * 14l 128,700
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& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O HESAHE 23l 35,000,000& = 14 35,000
O S5 AEiisz & %22 29X 6,600,000& = 14 6,600
O 2021F sSg==018d At 90,480,000& = 14 90,480
< A= X > 4,652,133 4,525,044 127,089
O Asg -JIsg d2 THASMY XN&  2,220,0008 * 14 2,220
O TMESAHH 29 243 X 6,990,000& = 14 6,990
O Hotte NHESA s IA=E 1,500,000& = 14 1,500
O SER3k & 75 2=zH A 3,800,000& = 14 3,800
O dA=sN 3,476,408,000& = 14 3,476,408
O diat - M= 28,030,000& * 14 28,030
ORPNE-F g =) 2,269,000& » 14| 2,269
O taEamg(22) 179,712,000& = 14 179,712
O A (Hede) 62,404,000 * 14 62,404
O 22880l U= =242 =2 XN (HLINSSEMY
&els) 3,331,000& » 14 3,331
O 22580l A= =242 =2 XN (SYINSSE | A
) 6,596,000& = 14 6,596
O ZEsE0 A=z =3 g2 NI (LSS A
&) 37,296,000& = 14| 37,296
O 2ZEsE0 A= =39 €22 NJ(EEyLIsSE
A 8,018,000& = 14! 8,018
O 2SO0 Y= =242 223 N (BENMNSAHIAMY
7,290,000 = 14 7,290
O =0 STAE 23 212,997,000& * 14 212,997
O =0 SXA4 2g(%Hl) 6,912,000& = 14! 6,912
O XNeXedy 29 (=l) 24,488,000% = 14| 24,488
O SEAtall2el At elAd] XI& 16,433,000& = 14! 16,433
O S%Hs X5 sgAMtlAa X 6,804,000 = 14 6,804
O NS MIIMUIASIAIS (DA 2 X3 ALY )
42,595,000& = 14| 42,595
O XNEXEE MBI MBI AF XA 135,577,000& * 14 135,577
O S&Atdl2el K& 2,250,000& = 14| 2,250
O RcSUHZA =XJISUH 2 54,000,000& = 14 54,000
O EASX dHAH 23 AIBAY 23H]
50,000,000& = 14| 50,000
O JIRAS ME F=Ha 2SEAMY 12,000,000 = 14l 12,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O 22ssXXad 84,673,000& = 14 84,673
O 2= 8A 2x0& X 1,312,000& » 14| 1,312
O 2ZUH0IA AZSES-19 HEXAH X
58,135,000& * 14| 58,135
O =g&edl HlE XN 28,650,000& = 14| 28,650
O ASI=XAE BAR 218 XJ 11,446,000 * 14! 11,446
O NFAMS2EFEHAM 2 NS 7,085,000& = 14 7,085
O XNSAEZEAM Aetdst AMEA 8303
36,000,000& = 14 36,000
O A=Xgos 28 K& 8,000,000& = 14! 8,000
O MBIEXR2 MK SE2(4HA) 24,912,000& = 14| 24,912
O &= ¢EoA & EFAIE EAME 2,000,0008 * 14 2,000
< S QIEOHQI I > 18,636,708 20,374,644 A 1,737,936
O LQSESSAtlA MY 369,381,000& * 14 369,381
O JIx=d3 5,091,463,000& = 14l 5,091,463
O celgiel & AesSXE =0 2,703,166,0008 * 14 2,703,166
O AlLIOIZ2E 22l 81,000,000& = 14! 81,000
O AILICIZE SALA SE€+E 2,592,000& = 14 2,592
O LoMEANE AR50k 2E3
2,148,377,000& = 14l 2,148,377
O oldeEANE SEAX 24 66,510,000& = 14| 66,510
O MItceAlE A=2250 ==X 20
1,534,060,000& = 14! 1,534,060
O AMUNEEH 24| 3,000,000& = 14 3,000
O Mz o3 E4dst K& 17,310,000& = 14! 17,310
O Lol delg2a)| XA 2,745,000 = 14 2,745
O I0TE8&8 SH AL LHAMEIA  6,026,0008 * 14 6,026
O IDSAXNZOIS S SHFAII At
31,320,000 14 31,320
O SHEel - ZoHe S=Setdty HElA AFY
20,280,000& = 14| 20,280
O gttel IS 2dH XY 42,000,000& = 14| 42,000
O Mot =XAIE 2] 54,922,000& = 14| 54,922
O It el ATAMEH E A 18,288,000& = 14! 18,288
O QI MEAIE 2HAH| 821,000& » 14 821
O MItcSXTAE SML SES=E 432,000& = 14 432




& 500 2=

2 520 Al - SHIEEXES S

ghr 521 Al - EHIEXZE (el ®J)

Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Lolsxa SMK SE2(30HA) 11,232,000& * 14l 11,232
O LosXa T2 Z2AE (2214A)  20,000,0003 * 14 20,000
O 32¢ duted & 23d X2 259,342,000& = 14! 259,342
O 32g 24gHl X 162,008,000& = 14 162,008
O Zd2€ =3 T8 2elk 2Edl 11,765,000 * 14 11,765
O Ze=sie =2 6,150,000& = 14 6,150
O MEEMS 2AZH XA M 21,600,000& * 14| 21,600
O MASZ0He Aedl & HAH XI& 800,000& * 14 800
O Zofel ozdl XA 27,511,000& » 14| 27,51
O Zoelds S XN= 818,109,000& * 14 818,109
O Z=&0Ix) X2 72,478,000 * 14| 72,478
O =< (xtae s) X2 72,421,000 * 14| 72,421
O el s4dlE XA 720,000& = 14 720
O Hd&ie sl AMblAa XI& 51,642,000& * 14| 51,642
O o 2sXd s6AA 1,480,055,000& = 14 1,480,055
O Zoel 2sX& Jtats™ 3,322,000& * 14 3,322
O Zofel sXd & FIHXE 529,169,000& = 14! 529,169
O ZEMaMtlA B2H X3 89,569,000& = 14 89,569
O ggeaMulA 2™ X (=) 29,160,000& * 14 29,160
O HEE ANl A HRH X& 1,091,000& = 14 1,091
O ggdue 22 45 N2 171,000 * 14 171
O LEHMY FAESHH A X 73,178,000& = 14| 73,178
O 34 22y guzasMblA XH
22,779,000 * 14| 22,779
O HoHldXtel X (e dtel) 125,121,000& = 14 125,121
O ZoHeldXtel K& (Al Xtel) 27,580,000& * 14| 27,580
O ZodXtel X (SRYRel) 137,520,000& = 14 137,520
O Zofel8 N2 SH0IHA &I Xl A&
3,450,000& * 14 3,450

O ZoHe SSHEIE 234 (6HA) 27,867,000& = 14| 27,867
O ZoHe MH2HAIE 2FHI(20HA) 114,639,000 * 14 114,639
O ZEHMY dASSHE 28 K& 48,000,000 » 14 48,000
O HO HFAE SMAL SESE 60,480,000& = 14 60,480
O ZHQ H=AIE JE2AH(504) 1,140,000& = 14 1,140




& 500 £EX3
Z: 520 Al - SHIRZZ2E
8: 521 Al - SHIEEXZ2E CEEED
H-a-8.-5 Oll &FoH & & 0] A oH Hlw =2t
O ZOHQ H=AIE EAT ZINFEZ2(HOAIY)
8,000,0008 * 14l 8,000
O ZOHQl HFEAIE SSHI(SHA, JIUS, NEHSNH, S
22Xl 440,331,0008 * 14| 440,331
O ool IEs - MEgs 2Y 26,710,000 * 14l 26,710
O ZMeuss=xa 294 U 248,028,0008! » 1J{ A 248,028
O HSAZUNINIENAHE 2 43,888,000 * 14l 43,888
O ZOHQ MNATHEAIE 2HHI(4H2) 269,893,000 * 14 269,893
O ZOHQ FA2SAIE 2HHI(50H4) 237,695,000 * 14 237,695
O Me=ANZHAMBOISRAME 29 50,657,0008 « 14l 50,657
O AU EAUEH 29 46,152,000 * 14l 46,152
O :ALFWAXZXNRLE 2 32,156,000 * 14 32,156
O ZOHQ OIZBAIE SAX S+ 42,768,000 * 14l 42,768
O XIHMZOHQ BoAAL XFME 29  13,020,0008 » 14l 13,020
O HeISg=Ex2d 2234 AY 57,600,000 * 12| 57,600
O Hoiel =0nd £ T2y 29 3,000,00008 * 12 3,000
O ZHUX MR AME X 28,200,0008 * 14l 28,200
O ZOHAX MR AME XIRA(KH) 56,400,000 * 14l 56,400
O ZOHQTSMBRAME X (EH|) 9,900,0008 * 12| 9,900
O BHAAL (HLEOIRAA) 2| 260,030,000 * 12| 260,030
O BHMIAIA (YT AA) BAN Setag
8,784,000 * 14l 8,784
O HOHQUZATHEAL JIsSEAAY 207,330,000 * 14l 207,330
O HOHQIZATHEAL FHYBZAL (L)
4,000,0008 * 14 4,000
O Zoje 22 Mg Tz Iy 18,000,0008 * 14l 18,000
O HEZOQ Magtez Z2a XL 16,000,0008 * 14l 16,000
O L AMFEN NET20H XF(MHEL2Y)
3,900,0008 * 14 3,900
O HOHUNZAIE BIIFF)| A X 504,000 * 14l 504
<OHNEY > 30,141,634 30,064,095 77,539
O 8822HE JHYFH S X 189,966,000 * 14l 189,966
O BRDINE & UHMAHAY 221,610,000 * 14l 221,610
O Had 322 AlY 3,432,0008 * 14 3,432
O NAS Z&IE SEI| 24H XY 5,508,0008 * 14l 5,508
O MYHH XNE2I(2HXH) 51,623,0008 * 14l 51,623




& 500 X3
2 520 Al - EHIEEXSS
g: 521 Al - SHIEX3S (&)
Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
O MgdH NE2IG(AEH) 10,032,000& = 14 10,032
O MHE SAMX 234 XA 11,520,000& = 14 11,520
O MEHEH SAMI XKLL 7,452,000& * 14 7,452
O =g elgijgdy 29l 155,000,000& = 14 155,000
O g geEd 3,600,000& » 14 3,600
O &8ddyd Xxel &Eal 21,000,000& = 14| 21,000
O dgttHes 29 516,000& * 14| 516
O NHE=4 Uil EsAlE 2SXHA 20,803,000& = 14| 20,803
O IE=Eg dEgas 2N 18,957,000& * 14l 18,957
O NHE=Z4 Jtoll Xt wEXNZEZ2]E 2F  386,0008 * 14 386
O JIE=" IHK MRS Z208 12
2,865,000& = 14 2,865
O }HE=" Ik 2=zH XA 924,000& = 14| 924
O JNEE2 Wail E5A4 IS (HAHEH)
2,784,000 * 14 2,784
O NHE=" Hloil HESX ALY 825,000& * 14 825
O 4=Z48Ildikt E3A4d 29X 18,856,000& * 14l 18,856
O 4NN ESAL JsEA(LOIEE)
1,500,000& * 14 1,500
O 459 &5a 2SNE 18,572,000& * 14l 18,572
O 4=k Xzgsstz2y 29 &
820,000& * 14 820
O &=d0loiAt 2=8l,2t88 XA 668,000& * 14 668
O SHONTIGHT RBAL & 4L SH(HLAXTAMHE
41,558,000& * 14 41,558
O SHONTIGHR NRAS & 4L 28 A (LXMHE)
26,505,000& = 14 26,505
O SHOHIIGHR NRAL & H4EL 28 XA (6L XEX
2HH) 64,458,000 * 14| 64,458
O SOHOHIGH R R=XI& 11,558,000& = 14 11,558
O SHONTIEHT NBANY Js2Y 57,360,000 * 14! 57,360
O ZAMHOIZE0Y B5AE 29 KL 58,354,008 » 14 58,354
O ZAMAH0IZ0L BSAE HESY 1,500,008 * 14 1,500
O ZAMHOL EHXAANY 2 N (F4)
,393,000& = 14 3,393
O =X IAHES 33,480,000& * 14 33,480




& 500 ExX3

2 520 Al - SHIBEZ2S

g: 521 Al - ZHIEXZ3ES

Z.n-8-2 Ol &k 24 &1 = 0fl ot o

O OtsH-dtEXAEAN 2F 2,100,000& * 14 2,100
O Ots=XN WAt ItA X & 6,046,000& * 14 6,046
O NSEHAEE SEAtdl 22 A& 12,401,000& = 14 12,401
O XN<Eots4dyd 22dl XA 501,426,000& » 14 501,426
O Sotd ool olgg XA 2,160,000& * 14 2,160
O 3348 L3t 424 975,000& = 14 975
O XN<E0t=s4dHd Z2034 X& 31,198,000& * 14 31,198
O XNEotsdH E2F A& 5,472,000& * 14 5,472
O XNdotsdlH Ex==8d K& 8,770,000& * 14 8,770
O XN4dotsddH XI& 327,780,000& * 14 327,780
O XN<E0tsdy SAMteSRL XA 103,717,000& = 14 103,717
O XN<Eot=s4dy sZsd K& 9,000,000& * 14 9,000
O XNEotsdy JIsE& 95,000,000& * 14 95,000
O XN4dotsdd SI1&3EI] K& 4,644 ,000& * 14 4,644
O NYIXEH X2 (ZAsS SA) 24,145,000& * 14 24,145
O NYXXCH XA (IS ots34) 395,817,0008 * 14 395,817
O NYXXCH X3 (U&= ots34) 131,341,0008 * 14 131,341
O Ot s=XAIE 2S K& 453,090,000& » 14| 453,090
O RES0t=s 88 2Z 53,498,000& * 14 53,498
O REs0s 088 2% (=Hl) 6,687,000& * 14 6,687
O Ots=XNAE JIseEd 66,762,000& * 14 66,762
O 3AHAEXs Ots NE XA 3,241,000& * 14 3,241
O Ha2sS30ts AKX 38,268,000& * 14 38,268
O JIHE®&0s dol28gas N&E 1,001,000& = 14 1,001
O JtE2A&0ts delxl=H X& 396,000& = 14 396
O g20ts IHEXA 13,259,000& = 14 13,259
O g&d0ts =ot=2 N& 2,100,000& * 14 2,100
O Es320ts NHEEEZ XE 39,000,000 * 14 39,000
O Es320s NHE=Y XA 13,077,000& = 14 13,077
O &BJIs8 SEAAEZ NE 14,400,000& = 14 14,400
O os=¢g XN& 1,413,268,000& * 14 1,413,268
O Ols4g XY 22| 432,00020 * 14! 432
O Ots2EX2AHMN AUXNSGHMBLAET 20,808,000 * 14 20,808
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2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O sttiulsiotsde 29 21,636,000 » 14| 21,636
O 338 oelold 24| 311,082,000& = 14! 311,082
O geldeold Jised 8,000,000& * 14 8,000
O oglold &4 I XI& 9,450,000& = 14 9,450
O UEN SSAtY 2t 31,824,000& = 14| 31,824
O UEN SSAtY 234 2,160,000& = 14 2,160
O UEN sSAY S-NIXA Eg2d(e12148])
9,240,000& = 14 9,240
O UEN sSAY Su-IXAM 8222 (298!)
960,000& * 14! 960
O SSEXNJHE FI2RFAS 10,000,000& = 14! 10,000
O M mAF 212AHl XI& At 165,118,000& * 14 165,118
O ogod 22X 48,296,000& = 14| 48,296
O g2t JIE0e0ld StRe JHERE
187,500,000& * 14 187,500
O OE0lE tHHMWA SALR =& 1,980,000& = 14 1,980
O S0t- ZOOHEE2NHBI0IE SMLT SEE
25,200,000& = 14| 25,200
O ge0eolE 249 #4sttl 1,770,000& = 14! 1,770
O EItH St HElold SAX E€Y
107,100,000& * 14 107,100
O ool gtg 24l 263,844,000& * 14 263,844
O ZOHOIEE HEOE Xz A 2R3 MEH|
5,940,000& = 14 5,940
O NS0l &2l 31,680,000& = 14 31,680
O S0t- ZOOtEEZHB0IE et 864,000& » 14 864
O ZOHOIEZHEI0IE 2HIIAL 21248l 12,927,000& * 14 12,927
O S3EUHE0E FHAR el 37,110,000& = 14| 37,110
O gzt JHE00lE FHAE 24l 131,427,000& = 14 131,427
O EsuX@ 24 X & 2,913,320,000& * 14 2,913,320
O grot 22 XA 4,262,731,000& = 14 4,262,731
O 3~5AM =eltd 13,110,522,000& * 14| 13,110,522
O MZHES MEIA WS X& 122,669,000& * 14 122,669
O EsuXdd M4 X 1,291,130,000& * 14 1,291,130
O H&Egs=g N& 1,063,498,000& = 14 1,063,498
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& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O Had=g2 JISELAS(HEAY)
360,000,000 = 14l 360,000
O EHAEE SgAtdi2tel XA () 7,564,0008 * 14 7,564
O OtSSX WA IHA X2 (2l 244]) 89,596,000& * 14| 89,596
O OtsEsdE2A 22| 3,776,000& = 14 3,776
< JIZMEH I > 1,441,820 762,224 679,596
O HM28x GA=52 FXAZE 29 & )X 25 XN
200,000,000& * 14 200,000
O SASBE2A(UEA) H==F &3 Hal XI&
200,000,000& * 14 200,000
O a3y 2dael 99,000,000& = 14| 99,000
O =28IINsX B2 350,000,000& * 14 350,000
O &Sk 28 203,200,000& * 14 203,200
O &JlstExt 28 120,000,000& * 14 120,000
O &EII0EX 22 24,000,000& = 14| 24,000
O #HAIAXSXH E=2(72LH]) 10,800,000& = 14! 10,800
O #HAIAXSKH E=(HEH]) 14,000,000& = 14| 14,000
O 2SI\ BHEIHA M2 AL 165, 120,000& * 14 165,120
O AR E FHAAS 283 22l 22 ML
1,600,000& = 14! 1,600
O OrdMsS=20l 28t == S Woll 24 11,400,0008 * 14 11,400
O odisas 2579 Z2AE 29H X&
10,045,000& = 14! 10,045
O RoiCldESE JISsZEE =828z X
3,495,000& = 14 3,495
O ords=S EZ2E &X & HAKM XMl 18,000,0008 * 14 18,000
O ords= Eate - Held ottt €xX&
3,600,000& = 14 3,600
O moi0tdis=E 28 Zazs XN 3,600,000& = 14 3,600
O getaa 22243 X 3,960,000& = 14 3,960
< T A0S > 206, 140 1,042,978 836,838
O £0lE ™Mel & XNSHEAMY 154,340
o F8 Sdl0lE HMel NIAMY 103,200,000& = 14 103,200
o FHAUNS XNSHE ALY 30,500,000& = 14 30,500
o HIF=% =d0lE XMl XA 20,640,000& * 14 20,640
O s& HHlE =1 243 X& 4,000,000& = 14 4,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E 0l At Hr&E2
O ssgdotd &#5 XN& 2,800,000& » 14 2,800
O &2 THHIAHX M2 A 45,000,000& = 14| 45,000
< FAFFEN > 1,670,593 3,215,824 A 1,545,231
O &x4e Felkd 10,000,000& * 14l 10,000
O gzaidd 2H 100,000,000& * 14 100,000
O ZHE2XNG =&H=N 31,328,000& » 14| 31,328
O =83 HeE B 6,987,000& = 14 6,987
O FEoge SHIXNHAE 9,828,000& » 14 9,828
O oEdd Moll2gs XA 120,000,000& = 14 120,000
O e Mol2Eg=E X& 105,000,000& * 14 105,000
O 2804 22| EX(HMEAY 600,000,000 *» 14 600,000
O 0ol HAAE ZH(HMEAMY 100,000,000& * 14 100,000
O oge etdggas N 3,000,000& = 14 3,000
O Y201 XNEAY 1,350,000& = 14 1,350
O =4=E AENMN2MEAEAY 10,800,000& * 14 10,800
O =42 BHZOHEXE A 26,100,000& * 14 26,100
O Tvead =8 S NS ML 4,800,000& = 14 4,800
O =28 AZFN S KNI AMI 41,400,000& = 14 41,400
O bls SSH2MEAE A (HEAY)
500,000,000& = 14! 500,000
<Ol da > 2,444,980 2,715,150 A270,170
O degd=2H 25 71,400,000& = 14 71,400
O ZAHE IsSSHASAMES0I]) AIEZHl X3 (HEA
&) 50,000,000& * 14 50,000
O S (=LSI HY LIAY)(HEAY)
240,000,000& * 14 240,000
O =SR2l (HAMNEE ALY)(HEAIY)
245,000,000& * 14 245,000
O ABHE AL (HAMAIIBZLA)(HEAS)
164,000,000& * 14 164,000
O NYUSA HEdaIg 25 28,000,000& = 14| 28,000
O RYLAES SN3s 15,000,000& = 14! 15,000
O W=38 ol s &MY 50,000,000& = 14| 50,000
O s2elgssH =20 X 54,000,000& = 14| 54,000
O A4 3@ nsid 24,000,000& = 14| 24,000
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500 Ex=

520 Al - SHIE X2 S
521 Al - SHIEXZ2S (el ®J)
Z.2-8-2 Ol &k o8 B ol by Bl =2
O HYMHI| HMFSHE LX(HeAL)
80,000,000 = 14 80,000
O EJtAtel R ALY 10,000,000& = 14| 10,000
O =gz LMY I =0 (HEAY) 350,000,000 = 14! 350,000
O AT Hal(LANT HEAY) (ML)
800,000,000& * 14 800,000
O HZHHMEXAOIFSEUHS) 199,080,000& * 14 199, 080
O LAax42 Ml2EE XA 64,500,000& * 14 64,500
< off rEtotal Mt > 296, 190 371,195 275,005
Oofl==2% A WE 65,250,000 * 14 65,250
O =22 =23 L EXITA 8,100,000& = 14 8,100
O He=% HoAL Ful 71,000
o fl+==2% ZeiEHI 21,000,000& = 14 21,000
o i+=E& otz ZHA AX 30,000,000 = 14 30,000
o ==& diltel XY AX 20,000,000& * 14 20,000
O IEMES NSH WS NANY 6,840,008 » 14 6,840
O == M3 Al dAZ=0S W=l 45,000,000& = 13 45,000
gofietzd 2 MREUS M=l 100,000,000& * 13l 100,000
< EXEMgEn > 3,661,915 7,362,209 A 3,700,294
O EAXS HFE oML 2Y X 413,401,000& = 14! 413,401
O EMXY HE2 2y X 35,948,000& * 14 35,948
O SHXY MEBBLE HaS5H N 27,000,0008 = 14 27,000
O &0 413 274 XA 900,000& = 14 900
O o A2 H(&=5k) 400,000,000 = 14l 400,000
O XY (ReE) Ald ZA 1,526,500,000& * 14 1,526,500
O =gills 2&1 MaE &X 750,000,000 * 14! 750,000
O et HE=E300 At 204,851,000& * 14 204,851
O 838 HE=E300 At 142,673,000 = 14 142,673
O =Z8 HE=E300 At 160,642,000& * 14| 160,642
< AHE D > 1,431,011 2,197,351 AT766,340
O u=Red 2 (dSAY) 32,000,000& * 14 32,000
O ZE(JFMB=H) 34,371,000& = 14 34,371
O Zusxg 9,037,000& = 14 9,037
O OMeXHZEE 11,000,000& = 14| 11,000
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